Phén tich da thiec nhan ti dit thira s6 chung tiép
Bai 1. Phan tich da thirc sau thanh nhén tir
X +x-6=
X*-6x+5=
X+ 14x +48 =
X’ — 11xy + 30y* =
3x%-5x -2 =
x* — 7xy + 10y’
4x* — 17xy + 13y
- 7x + S5xy + 12y
x> — 5x%y — l4xy”
6x> + Txy + 2y°

Bai 2. Phan tich cac da thirc sau thanh nhan tr bang phuong phap dit nhan tir
chung

5xy - Xy* + 2x%y
20xy(y+z) - 5Q2y+22)z°
12xy” - 3xy + 3y

15x + 10y - 20z

% x(y-2008) - 3y(y-2008)

7x* —Txy — 4x + 4y
5x* —10xy +5y* —20z*

(2a +3)x—Qa+3)y+ (2a+3)
(a—-bx+tb—-—ay—a+b
(Ax—y)Natb)+(@x—y)(c—1)
(a+b—c)x2—(c—a—b)x
Xz + :rz_vz —x%? - xyzz

x>+ :rz_v —x%z— xyz

Bai 3. Phan tich cac da thirc sau thanh nhan tir bang phuong phép dit an phu
aA)x(x+4)x+6)(x+10)+128 b)x+2)x+3)(x+4)(x+5)-24



O E+ADE+2)E )X +H) - 15 ) (x+2)(x+4)(x+6)(x+8)+16

f)(x2 +x)2 +4(x%+x)-12
g)(x2 +x+1)(x2 +x+2)—12

h)(x2+4X+8)2+3x(x2+4x+8)+2x2

Ex+1DH)(12x-1)Bx+2)(x+1)-4
k) 4(x + 5)(x + 6)(x + 10)(x + 12) — 3x*
Bai 1. Phan tich da thirc sau thanh nhan tr

4a’b’> — (2 +b* - )’ =

4a°b* — (2> + b7~ 1)’ =

2t —xP— 1=
(a+b+cy+(@+b—c)—4c’=
(a’+ 4)>- 16a° =

X' +x2+1=

xy +4=

x'y* + 64 =

(7x-4)? — (2x+1)?

X —X+3Xy+3xy° +y —y

4x\yH+1=
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32xt+ 1=

x* + 4y4 =
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